

树围2米 树龄近20年

锦园别墅三棵大杨树被扒皮

物业已报案 警方调查中



生活报讯(帮办记者赵政府文/摄)日前,哈市锦园别墅居民向记者反映,该小区道路旁的三棵大树被人扒皮了。

9日,记者来到锦园别墅,在居民的带领下看到,1栋和2栋之间的绿地里有三棵高大的杨树,整圈的树皮都被扒掉,露出了树干。其中一棵树被扒开的部分高度约20厘米;另外两棵被扒掉了约5厘米高的树皮。而且为了掩人耳目,被扒开的地方还被人涂上了白石灰。记者用卷尺量了一下,这三棵树的树围都在2米左右。

有居民告诉记者,这个小区建成近20年,买房时就有这几棵树,现在被人破坏了,非常可惜。同时,还有居民表示,小区物业管理不到位,此前就存在树木被砍伐的情况,此外还存在积雪、垃圾清理不及时,休闲座椅、道路、屋檐破损等问题。

负责该小区的江龙物业负责人田经理告诉记者,他们发现树木被毁后已经报案。记者从辖区北京路派出所了解到,民警正在物业配合下调取监控录像,案件正在调查中。

物业服务好与坏,大家来评说

柒季城居民反映 地沟积满脏水 一年四季有蚊子

物业:争取启动维修基金



常女士家的窗台

生活报讯(记者仲亮 栾德谦文/摄)近日,哈市柒季城小区居民向记者反映,由于地沟积满脏水,该小区63号楼一年四季都有蚊子,影响居民正常生活。

一年四季有蚊子 影响居民正常生活

12日11时许,记者来到该小区进行实地走访。记者先来到63号楼一单元旁的一家饭店门口,就闻到了蚊香的味道,进屋后看到七八只蚊子飞来飞去。随后,记者在居民带领下到一单元楼道,看见地沟里的污水上密密麻麻全是蚊子;楼道里随处可见飞行的蚊子和蚊子尸体。小区居民告诉记者:“物业来了就在楼道里喷点药,也不解决根本问题。”

此后,记者又来到该单元2楼住户常女士家,发现她家的窗台上竟有十几只死蚊子。常女士表示:“从前年开始蚊子就没断过,一年四季都有蚊子。每天都用电蚊拍,睡觉就得点蚊香。地沟里的脏水不解决,就无法遏制蚊子的滋生。”常女士还表示,受到蚊子困扰的不止她家。“小区业

牡丹江宏源拍卖有限责任公司接受委托,定于2024年4月22日10时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖位于北安市北岗街道第八中学1号教学楼1-4层净残值拆除权,建筑面积约3307㎡,参考价2万元。

即日起在标的物所在地展售,欲参加竞买者(需具备拆除资质的企业)请于2024年4月21日15时前办理竞买登记手续,保证金2万元(注:本次拍卖实行竞价时间为1分钟,限时竞价时间为2分钟)

详情请咨询:13945317531

主群里也有很多人反映,有的受不了就搬走了。”

物业:未到旧改年限 争取启动维修基金

此后,记者电话联系了负责该小区的超龙物业负责人侯经理,其表示,“想要根治蚊子,就得把地沟管线更换了,物业没法更新。不但要换地沟管线,而且还要增加外面的马葫芦。”侯经理表示,该小区有的楼七八个单元共用一个马葫芦,超出了承载范围,导致地沟管线被压塌,脏水排不出去。

“现在物业只能做到接到业主投诉,第一时间到现场消杀。”侯经理表示,要想彻底解决问题,只能更换管线,增加下水井。“关于这个问题,我们向辖区街道办反映过,但年限未到,无法纳入旧改。下周我们会跟社区研究,看能否启动房屋维修基金。”

新闻线索 受理方法

- 1.关注“生活报新街派”微信公众号,点击菜单栏“物业投诉”专区进行投诉。
- 2.下载龙头新闻客户端进入生活报频道投诉。
- 3.拨打生活报物业投诉热线电话:17800590258(9时至11时30分,13时至17时30分,如遇忙音或电话无法接通,可添加微信,微信同号)。

4月12日 部分投诉实录

以下线索未进行实地采访,希望物业及时与生活报取得联系并说明情况,近期将派记者进行现场采访,如投诉内容公布以后,市民也可将处理情况反馈本报。

- 1.哈市海德公馆业主反映,楼顶漏水严重,影响居民正常生活。
- 2.哈市欣鑫家园小区业主反映环境脏乱差。

“海林子荣街水泥建筑阻路”后续 海林市住建局:

已约谈开发企业 尽快恢复路面通行

生活报讯(记者王萌)3月21日,本报刊发了《海林市市民反映:子荣街多个水泥建筑阻路》的报道。报道刊发后,经海林市住建局确认,水泥建筑物为“子荣街地下商业街”的人口,存在三处,设计位置本应在人行道上,之所以会占用慢车道,是因为当时将其作为施工的进料口,施工方原定工程完工后恢复道路,但此后工程一直处于停工状态,至今已有11年。

海林市住建局相关负责人介绍,海林市地下商业街项目由黑龙江省嘉润房地产开发有限公司投资建设,因各种原因停工至今。停工期间,因施工单位后期管理维护不善,造成地下商业街两侧路面塌陷,导致出现险情。当地政府此后责成住建局组织该项目开发公司等三家企业签订施工协议,完成加固消险项目。2018年11月完成地下消险、出口封闭、地面塌陷抢险等项目;2019年完成地上抢险、路面恢复等项目。

该负责人表示,报道刊发后,引起当地主管部门高度重视,对水泥建筑物周围路面的卫生进行了先期整改,清除了建筑物上的过期围挡广告,未过期的进行了更换,清除墙根淤泥。

对于占道的的水泥建筑物,当地市政府正在积极解决,目前已约谈开发企业,将尽快先行恢复子荣街路面通行,同时整改该路段其余人行道上的水泥建筑物。

出租出售

电话 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

电话 13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:

- 1.有广告行业销售经验
- 2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
- 3.学习能力强,人品正直

薪资待遇:

4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号

联系人:齐先生

电话:18686832188

百业信息

电话 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

亚冬会倒计时300天 庆祝活动今日启幕 多位冰城大咖助力演出

指挥家 冬奥冠军为家乡助威

哈尔滨籍冬奥冠军赵宏博: 曾家门口拿到亚冬会金牌

生活报讯(记者梁晨文/摄)13日晚,2025第九届亚洲冬季运动会倒计时300天演出活动将在哈尔滨大剧院启幕,本次演出不仅有众多文化艺术名人助力,还有多位哈尔滨籍大咖参加。记者12日来到彩排现场,采访了活动开场曲指挥家汤沐海,冬奥冠军赵宏博、张雨婷以及参与演出的小演员。



哈尔滨交响乐团 艺术总监汤沐海: 哈尔滨是我的第二故乡

“我们哈尔滨交响乐团能够在活动中演奏开场曲,我十分高兴。”哈尔滨交响乐团艺术总监、著名指挥家汤沐海谈起演出活动时打开了话匣子。

“我本人很喜欢运动,从小就是游泳运动员,所以我指挥的音乐总是充满了动力。”虽然不是哈尔滨人,但汤沐海早就把哈尔滨当成了自己的第二故乡。“我家在上海,但从6年前担任哈尔滨交响乐团艺术总监及首席指挥以来,我们勇往直前,也经常出国演出,和竞技体育一样,都是为哈尔滨争得荣光。”



小演员: 觉得自己非常幸运

“冰雪同梦,亚洲同心,哈尔滨欢迎你。”8位小演员在排练中十分卖力。还在幼儿园的刘芮辰高兴地说:“我觉得自己非常幸运,愿意为哈尔滨亚冬会贡献一份自己的力量。”

和刘芮辰一样,还有很多小朋友参与到演出活动中。“这周从周一就来排练了,今天晚上应该要排练到8点半。”两位身穿冰球服装、手拿冰球杆的少年在人群中十分抢眼。5年级的王鹏图对能够参加演出感到特别兴奋,“我们班的同学都十分羡慕我能参加这个活动。因为我俩都是学校冰球队的队员,而且都比较出色,所以就来到这里了。我冰球打得还不错,希望有一天也能站到世界的舞台上,让所有人看到我。”王鹏图说。

“前两天我刚从哈尔滨离开,接到邀请非常高兴,因为能又一次回到家乡了。”哈尔滨籍冬奥冠军赵宏博此次也来为家乡“打CALL”。“哈尔滨从去年申办成功以后,各级政府全力以赴,有条不紊地在进行筹备工作。我相信在这届亚冬会中,一定会给很多喜爱冰雪运动的百姓带来不一样的体验。”赵宏博说。

虽然已退役多年,但赵宏博对亚冬会仍记忆犹新。“1996年第三届亚冬会是哈尔滨第一次举办该赛事,我当时作为运动员在决赛中哈萨克斯坦运动员竞争金牌,最后



战胜了对手,拿到了冠军。”

对于去年冬天哈尔滨的火爆出圈,赵宏博有自己的期望。“花样滑冰可以给人带来更多的艺术享受,其中有音乐,也有艺术表演,我希望未来也能让更多外来游客感受到花样滑冰的魅力,感受这个项目的快乐。也希望通过亚冬会这种大型赛事,让更多的人感受到竞技体育的魅力,能够带动更多青少年走到教室外,融入到冰天雪地的世界中。”

北京冬奥会前,赵宏博出任了中国体育代表团花样滑

哈尔滨籍冬奥冠军张雨婷: 希望在家乡取得好成绩

“冰雪同梦,亚洲同心。大家好,我是短道速滑运动员张雨婷,2025年第9届亚冬会倒计时300天主题活动到来之际,祝愿亚冬会取得圆满成功,也祝福所有运动员能超越自我,取得佳绩。祝福哈尔滨。”哈尔滨籍冬奥冠军张雨婷为了助力家乡,这次特意从繁忙的备战训练中回到了家乡,参与本次演出。她曾在北京冬奥会短道速滑比赛中,代表中国队收获混合团体接力金牌、女子3000米接力铜牌。



“作为哈尔滨人,亚冬会能在家乡举行,我感到特别荣幸和骄傲,并为家乡自豪。我觉得亚冬会承载了哈尔滨人、龙江人的心血,现在看到满大街都是我们的亚冬会吉祥物,都在宣传倒计时活动,很有氛围感,尤其自己就是冰上运动员,特别开心。”对于在家门口举办的国际大赛,张雨婷表示参赛压力还是很大的,“我相信压力会变为动力,会让我更好地去备战训